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Ata da Sessão Pública para debater  

“Concessão do Cartão Bem Legal às pessoas com deficiência e com 
doenças incapacitantes” 

II Audiência Pública 
 

 
 

Aos (06) seis dias do mês de agosto do ano de 2018, às 10h00min (dez 
horas), sob a presidência e propositura desta sessão pública da vereadora 
Tereza Nelma. A audiência pública foi realizada no auditório do SENAC, no 
bairro do poço, nesta capital. Tem como finalidade discutir a concessão do 
cartão bem legal às pessoas com deficiência e com doenças incapacitantes, 
de acordo com aplicabilidade da lei nº 6.370/15. Na oportunidade serão 
apresentados os encaminhamentos e evoluções dadas pelos órgãos 
responsáveis aos problemas apresentados na primeira audiência pública, 
sobre o mesmo tema, realizada no mês de maio do corrente ano. O 
requerimento desta audiência foi feito por esta vereadora e aprovado por 
unanimidade pelos vereadores e vereadoras que compõem o legislativo 
municipal. Neste momento foram convidados para compor a Mesa dos 
trabalhos os senhores e senhoras Zenildo Calheiros – Coordenador de 
Atendimento SMTT, João Ferreira – Presidente da ADEFAL, Fernando 
Rebouças – Defensor Público, Cláudio Melo – Representante da Rede 
Nacional de pessoas vivendo com AIDS em Alagoas, Hugo Galvão – 
Assessor do Dr Fernando, Alessandra, Graça Xavier – APAE, Geane, Fátima 
Paz e Tereza Amaral – Pestalozzi, Jaize. A presidente explana sobre a 
primeira audiência com a mesma temática que teve o intuito de fazer uma 
oitiva a fim de que as reivindicações da população com deficiência fosse 
ouvida. Na ocasião foi apresentado slides sobre o assunto abordado. A 
presidente destaca que o problema é coletivo. Enfatiza que muitos 
compromissos foram firmados mencionando alguns deles, onde a vereadora 
tem consciência que as mudanças são gradativas, elencando todas as 
reivindicações feitas na sessão anterior. Durante a apresentação dos slides a 
sociedade civil presente fez suas reclamações. Facultada palavra ao senhor 
Zenildo Calheiros (SMTT) apresentou slides com o trabalho realizado pela 
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SMTT defende a construção da equipe com uma filosofia de trabalho 
diferenciada. Explica sobre a gratuidade dos cartões e com um ano tem que 
fazer o recadastramento com biometria facial, onde o mesmo é intransferível 
só pertence ao cidadão. Faz apelo para que os beneficiários utilizem seus 
cartões de forma correta para não perderem a gratuidade. Passa a tratar 
sobre a finalidade da perícia médica que precisa de um crivo médico para 
encaminhar o processo administrativamente. Discorre passo a passo sobre o 
atendimento para que o cidadão entenda todo o processo para aquisição do 
cartão bem legal. Indaga sobre as visitas do representante da SMTT as 
instituições. Solicita ajuda para o espaço kids do órgão em questão. 
Facultada palavra a sociedade civil aos senhores e senhoras Jorge, Roberto 
da Adefal, Ciro Roberto,  Islane, Jaize, Maria Sônia, Silva, Alexandre, Vanilda 
e Mario Lima todos indagaram sobre as problemáticas do cartão bem legal 
nos transportes públicos. Por fim foi feita as considerações finais pelos 
componentes da Mesa. Do que para constar, lavrei e digitei a presente ata 
que dato e assino. Maceió, 06 de agosto 2018. 
__________________________________________Fabíola Marinho 

Barbosa– Redatora de Atas e Debates. 
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